REVISÃO DE TRIGONOMETRIA – 2ª SÉRIE – 3ª CERTIFICAÇÃO / 2008


1) Calcule a primeira determinação positiva do conjunto de arcos de mesma extremidade que o arco A de medida igual a 810º.

2) Calcule a primeira determinação positiva do conjunto de arcos de mesma extremidade que o arco A de medida igual a – 1820º.
3) Calcule a primeira determinação positiva do conjunto de arcos de mesma extremidade que o arco de medida igual a
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4) Verifique se os arcos de medidas 
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 são arcos côngruos?
5) Calcular o menor ângulo formado pelos ponteiros de um relógio que marca 12h e 20minutos.
6) Determine o valor de sen (4290°).
7) Determine os valores de cos (3555°) e de sen (3555°).
8) Determine o valor de 
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9) Se x está no segundo quadrante (90º < x < 180º) e 
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, qual é o valor de sen(x)?
10) Quais são os valores de y que satisfazem a ambas as igualdades: 
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11) Quais são os valores de m que satisfazem à igualdade cos(x) = 2m - 1?
12) Se x está no terceiro quadrante e 
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, calcular o valor de cos(x).
13) Se x pertence ao segundo quadrante e 
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, calcular o valor de tan (x).
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